

印度试射海基布拉莫斯导弹,可在400公里内精确击中目标

据俄罗斯卫星通讯社1月11日报道,11日,印度海军新服役的“维萨卡帕特南”号驱逐舰成功试射了海军版舰对舰“布拉莫斯”超音速巡航导弹。

报道称,这次试射是印度海军最新导弹驱逐舰武器系统集成的一部分。“布拉莫斯”导弹的射程较远,它能在大约400公里的范围内

精确地命中目标。

“从‘维萨卡帕特南’号上成功试射增程型‘布拉莫斯’超音速巡航导弹代表了双重成就。首先,它证明了该舰作战系统和武器装备的准确性。其次,它验证了‘布拉莫斯’导弹为海军和国家提供的新能力。”印度海军说。印度海军还称这次试射是印度的“历史性的一

天”。

印度海军表示,这次试射对自力更生的印度计划来说是个好兆头,也为海军提供了一剂强心针。

因感染新冠病毒而在德里一家陆军医院接受治疗的印度国防部长拉杰纳特·辛格(Rajnath Singh)表示,这次成功的发射再次证实了

“印度海军任务准备的稳健性”。

报道称,“布拉莫斯”导弹是由布拉莫斯航空航天公司开发的,该公司是印度国防研究和开发组织(DRDO)和俄罗斯“切洛梅设计局”NPO Mashinostroyeniya(NPOM)于1998年成立的合资公司。

据悉,布拉莫斯航空航天公司

正在开发一种高超音速版本的导弹,射程可达1500公里。

据报道,2021年12月,“布拉莫斯”导弹实现了一个重要的里程碑。印度国防部当时表示,它批准了空军版“布拉莫斯”导弹在印度大规模生产,这款导弹还将装备印度海军的P15B型导弹驱逐舰。

波兰前外长骂俄像“连环强奸犯”,俄媒:这“反俄攻击”远超出外交礼节!

俄罗斯驻英国大使馆10日在推特上发了一句俄外交部长拉夫罗夫的话:“北约已成为一个纯粹的地缘政治项目,旨在接管因华沙条约组织和苏联瓦解而成为孤儿的地区。”综合俄罗斯《观点报》、《今日俄罗斯》(RT)11日报道,波兰前外长西科尔斯基随后发推回应称,俄罗斯“在更大程度上像一个连环强奸犯”。对于这一辱骂式指控,俄外交部发言人和俄专家予以强烈驳斥。

西科尔斯基10日在推特上转发了俄罗斯驻英国大使馆的推文,并评论道:“俄罗斯大使馆,用你们能够理解的语言,请彻底明白这一点。我们不是因为你成为孤儿,因为你不是我们的爸爸,更大程度上像一个连环强奸犯。这就是为什么你不被想念。”西科尔斯基随后还对俄罗斯进一步辱骂。

对此,俄罗斯外交部发言人11日在即时通信软件Telegram上嘲讽称,在俄语中,俄罗斯这个词是阴性词(指女性——编者注),“看来,西科尔斯基已成为性别多样性观念的牺牲品”。

RT报道称,俄罗斯国家杜马国际事务委员会成员德米特里·贝利克称,对于一个曾是波兰外交部长的政治家来说,发表这样的言论是不体面的。贝利克还认为,西科尔斯基之所以发表这样的言论,是出于波兰想取悦美国。

俄《观点报》发文批评称,西科尔斯基发动了一场远超出外交礼节的“反俄攻击”。文章将该话题与俄罗斯这几天分别同美国、北约举行安全会谈联系起来。文章说,俄罗斯政治学家、美国问题专家德米特里·德罗布尼茨基表示,不仅东欧政治家,而且整体上欧洲国家的精英们都积极抵抗俄罗斯和美国之间进行任何建设性接触。德罗布尼茨基提到,北约秘书长斯托尔滕贝格不久前还就“如何让普京有自知之明”向美国总统拜登提出建议。斯托尔滕贝格还要求在“特殊条件”下让格鲁吉亚和乌克兰加入北约,即做一些会极大破坏莫斯科和华盛顿之间对话的事情。众所周知,俄方的基本要求是北约应该拒绝原苏联加盟共和国,首先是乌克兰的加

入。

德罗布尼茨基还称,波兰、波罗的海国家和德国(德国新外长要求“遏制和孤立俄罗斯”)都曾作出的此类歇斯底里的反应,说明了欧洲人的担忧——俄美紧张关系有任何缓和都会减少欧洲作为“遏制俄罗斯侵略”的“棱堡”的意义。

北约东扩问题近日成为导致俄罗斯与美欧之间的关系再度紧张的主要因素之一。2021年12月,俄罗斯向美方提交了俄美安全保障条约草案和俄与北约成员国安全保障措施协议,要求排除北约进一步东扩、北约承诺不把乌克兰等国纳入北约等。据塔斯社、法新社等媒体报道,美国常务副国务卿舍曼和俄罗斯副外长里亚布科夫于2022年1月10日在日内瓦举行闭门会谈,里亚布科夫当天在结束对话后举行的新闻发布会上表示,此次谈判过程艰难、时间漫长、内容专业、深入且具体,然而谈判的主要问题仍然悬而未决,双方未就禁止北约东扩问题取得进展。

巴塔高级领导人在阿富汗遇害,疑被不明身份枪手击斃

据半岛电视台9日报道,巴基斯坦安全官员宣布,巴基斯坦塔利班(TTP,简称“巴塔”)的一名高级领导人在阿富汗东部地区被打死。与此同时,该武装组织与巴政府之间的和平谈判进程仍处于停滞状态。

11日,一名安全部门消息人士告诉半岛电视台,哈立德·巴尔蒂(Khalid Balti)在阿富汗东部的楠格哈尔省被打死,他在担任巴塔发言人时也被称为穆罕默德·霍拉萨尼(Muhammad Khorasani)。

这位要求不具名的官员称,“很明显,被杀的人是哈立德·巴尔蒂”,同时也证实了事件发生在阿富汗与巴基斯坦接壤的楠格哈尔省(Nangarhar)。当被问及涉及该事件的具体情况时,他说,“我们正在努力获取相关信息”。

据悉,40多岁的巴尔蒂来自巴基斯坦北部吉尔吉特-巴尔蒂斯坦地区,2014年接任巴塔发言人一职。那一年,巴基斯坦军方在巴塔昔日的总部和据点北瓦济里斯坦对巴塔组织发动了一次安全行动,将该组织及其许多武装分子驱赶到阿富汗东部境内。

巴基斯坦当地媒体报道称,巴尔蒂是被身份不明的枪手打死,但消息人士对半岛电视台无法证实这些报道的说法。

巴塔在一份声明中称,对巴尔蒂被杀的报道“正在进行调查”。声明还称:“应该记住的是,巴尔蒂目前(在巴塔组织内)没有任何职责。”

报道指出,巴尔蒂的别名穆罕默德·霍拉萨尼(Muhammad Khorasani)是巴塔历任发言人的称呼,该组织澄清说,其现任发言人“活得好好的”。

而巴基斯坦安全部门的这名消息人士对半岛电视台称,巴尔蒂是巴塔的“关键领导人”,这与该武装组织的说法互相矛盾。



哈局势灾难性发展,集安组织出手,

“迷你版北约”“缩减版的华约组织”“独联体的核心版”,这些都是独联体集体安全条约组织(简称“集安组织”)被贴上的标签。今年是集体安全条约签署30周年,集安组织正式成立20年,谁也没有想到,新年伊始就赶上成员国哈萨克斯坦国内出现骚乱,按照条约规定,该组织在哈国局势濒临失控时第一次向成员国派出维和部队。这下可让一些本来就对集安组织有猜测和非议的西方国家感到“不爽”,担心“俄罗斯正试图通过该组织找回昔日的荣耀”,更加有了对抗北约的资本。但在集安组织成员国看来,这个区域组织正日益成为阻挡外部势力在本地区搞“颜色革命”的“防火墙”,也是打击恐怖势力、维护稳定的“灭火器”。

1月9日,俄罗斯国防部发布的图像显示,集安组织维和部队正在哈萨克斯坦阿拉木图机场展开行动。

哈主流舆论说“患难见真情”

1月6日,当训练有素的集安组织集体维和部队俄罗斯先遣分队抵达哈萨克斯坦共和国时,距离该组织应哈总统托卡耶夫要求宣布向这个中亚大国派遣维和部队仅过去8个小时。据俄哈等国媒体报道,仅1月7日,俄罗斯、白俄罗斯、亚美尼亚、塔吉克斯坦、吉尔吉斯

斯坦五个集安组织成员国就向哈派出2500名维和部队士兵。

除哈总统发表电视讲话感谢集安组织对哈国的支持外,据哈萨克斯坦新闻24频道报道,总统办公厅第一副主任阿巴耶夫表示,集安组织派来的维和部队不从事“清理”暴徒的工作,只负责保护和看守的工作。哈外交部第一副部长努雷舍夫表示,集安组织部队的到来是暂时的,“也许是几天或几周,这都取决于哈的稳定情况”。哈议会下院议员萨依洛夫表示:“正因恐怖袭击,哈方才求助集安组织,我们一直都是集安组织的成员,等国家稳定了,维和部队就会撤退。”在该频道网站的评论区,有哈国网民表示:“感谢兄弟国家的维和部队!”“请集安组织过来是对的,不然乱套了。我们普通老百姓只想要求稳定。”“集安组织只能在外人入侵时才能来帮我们,他们不可以掺和我们的内部问题。”但也有网民称:“我们的独立时代就这样结束了!”

对一些网民的不理解,哈总统战略研究所学者克什肯巴耶夫的解释是:“我们迫不得已才走到这一步。集安组织最重要的职责就是保护我们不受外部攻击,这仅仅是为恢复哈国稳定而采取的措施。”哈欧亚一体化研究所的一位

学者表示:“以前集安组织对我们来说是学习、交流的平台。集安组织的成立就是为了相互保护。成员国都是战略伙伴关系,彼此有明确的分工。任何国家都无法保证不发生这种灾难,如果说此次相助之后我们就欠他们,这是毫无依据的。患难见真情,我们有很多朋友,这是我们独立30周年的成果,这是我们奉行有效外交政策的结果。”

哈萨克斯坦确实很看重出手相助的集安组织。俄新社7日报道,1992年,哈萨克斯坦就和亚美尼亚、吉尔吉斯斯坦、俄罗斯、塔吉克斯坦、乌兹别克斯坦签署《集体安全条约》。不久之后,阿塞拜疆、格鲁吉亚和白俄罗斯也加入其中。但乌、格和阿1999年退出该条约。后来,乌重新加入条约,然后再度退出。目前,该条约只有6个缔约国:亚美尼亚、白俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、俄罗斯和塔吉克斯坦。清华大学俄罗斯研究院副院长吴大辉教授告诉《环球时报》记者,1992年虽然独联体相关国家签署了《集体安全条约》,但2002年5月才正式成为集体安全条约组织(集安组织),也就是由一个条约变成了以条约为核心的地区安全同盟机制。今年正好是这个区域安全组织成立20年。20年以

来集安组织第一次以集体维和部队的形式整体向一个成员国派出维和部队,开创了派部队支持成员国维稳的先河。

集安组织可以说是俄罗斯打造的“独联体核心版”。正如前文所述,阿塞拜疆、格鲁吉亚和乌兹别克斯坦三国也曾加入《集体安全条约》,但后来因种种原因而退出。据《环球时报》记者观察:集安组织现有其他五个成员国,从政府到民间对俄罗斯的感情都比较友好:吉、塔两国经济相对较差,大量国民在俄罗斯打工挣侨汇,并且从能源到安全领域一直依赖俄罗斯的保障;白俄罗斯是俄罗斯之外俄语普及率最高的国家,甚至有些国民根本不会国语——白俄罗斯语;亚美尼亚虽然被一些国际媒体分析称正在“去俄化”,但与俄的紧密联系依然是亚美尼亚国内安定的重要保障;按照俄罗斯《观点报》的说法,俄罗斯和哈萨克斯坦有7000多公里共同边界,数百万俄罗斯人居住在该国,许多俄资企业在哈萨克斯坦运营,俄罗斯在该国还拥有重要的战略设施,例如拜科努尔航天发射场或铀矿等。

“不会什么事情都出手干预”

虽然集安组织定期举行峰会,但大多是闭门会议,不对记者开放。《环球时报》记者曾通过该组织官网报名参加一些学术会议和新闻发布会。在与俄罗斯专家的交谈中,他们普遍认为集安组织是俄

罗斯保持地区影响力的重要工具。当记者问到集安组织如何与北约作对比时,他们也承认其活跃度是较低的,并强调这与一些成员国并不处于地缘政治冲突的前沿相关。有一位塔吉克斯坦专家告诉记者:“由于我们的国家安全受阿富汗局势影响,且本国无力独立应对,因此加入集安组织对塔来说是必要的选择。”

俄“自由媒体”网站评论说,在哈萨克斯坦局势发生灾难性发展的情况下,俄罗斯及其在集安组织中的最强盟友在全世界面前以异常果断、强硬和迅速的方式采取行动。但实际上,集安组织不是什么事情都会出手干预的。2020年亚美尼亚和阿塞拜疆发生纳卡冲突,亚方曾表示,基于“集安条约”,俄在必要时可以履行保护亚国的义务,“纳卡地区的亚美尼亚人期待俄罗斯的帮助”。但俄总统普京认为,鉴于阿亚双方军事行动并非在亚境内进行,集安组织的集体防卫机制不适用于纳卡冲突,集安组织暂不需要动用它的“杠杆”。在2021年春季塔、吉两国发生边境武装冲突期间,集安组织也只作为“外部观察员”进行调解。在白俄罗斯的大规模抗议活动中,集安组织也没有采取这样的行动。而针对哈萨克斯坦,仅在1月5日深夜,哈总统向集安组织合作伙伴寻求帮助几小时后,集安组织安全委员会就召开紧急会议,决定向哈派出维和部队。

4-020

洛城基督福音教会

Rockville Evangelical Mission Church

牧师: 王建国, Andrew Williams
聚会时间: 周日上午 10:00

教会地址: 110 Central Ave, Gaithersburg, MD 20877
Phone: 301-987-7009
Web: <http://www.remchurch.org>
Email: contact@remchurch.org

蒙福基督教会

Montgomery Chinese Christian Church

15201 McKnew Rd, Burtonsville, MD 20866

你出也蒙福,入也蒙福(申命记 28:6)

主日礼拜时间: 上午10时45分,在会堂

禁食祷告: 礼拜二上午11时至下午1时,在会堂

研经聚会: 主日下午1点半至2点半,在祈祷院

快来信耶稣 使你绝处逢生 得着丰富之福

会牧: 黄仰恩牧师 电话: 301-549-1337(H)
Rev. Jonah Huang 301-549-3059(O)

4-022